
PREZENTACE REGIONÁLNÍCH VÝROBCŮ POTRAVINÁŘSKÉ 

SOUTĚŽE – ZLATÁ CHUŤ JIŽNÍ MORAVY 

 „To nejlepší z plodů jižní Moravy“ 

                     

Zveme Vás na veletrh GO, REGIONTOUR a RegFoodFest, který se uskuteční v Brně 

na Brněnském výstavišti. První den veletrhu (17. ledna 2019, čtvrtek) se můžete 

přijít podívat na předávání ocenění regionálním výrobcům z potravinářské soutěže ZLATÁ 

Chuť jižní Moravy 2018. Předávání se uskuteční v pavilonu P na hlavním pódiu v době od 

10:30 hodin do 11:45 hodin. Celkem bude oceněno 53 výrobců. 

V letošním roce 2019 máme v plánu pořádat již 14. ročník této potravinářské soutěže. Po 

upřesnění důležitých informací k soutěži (termín podání přihlášky, hodnocení, …) 

vyvěsíme na našich webových stránkách www.kisjm.cz a současně rozešleme výrobcům 

v naší e-mailové databázi. 

Hodnotící kritéria soutěže 

I. Inovativnost – originalita, původ, regionalista, inovativnost ve zpracování, 

tradice výroby 

II. Senzorické posouzení – chuť, vzhled, vůně apod. 

III. Použité materiály, suroviny a způsoby výroby – technologická hlediska a 

způsob zpracování, využití místních surovin (% podíl původu z Jihomoravského 

kraje) 

IV. Specifické a pomocné posouzení – vliv výrobku na zdraví zákazníka, 

dostupnost výrobku na trhu, bioprodukt 

V. Design výrobku – označení, vzhled, obalová technika, ochrana před poškozením 

http://www.kisjm.cz/


 

Č. KATEGORIE NÁZEV KATEGORIE POČET FIREM POČET VÝROBKŮ 

I Pekařské výrobky 9 27 

II Cukrářské výrobky 7 14 

III Mléko a mléčné výrobky 7 28 

IV Maso a masné výrobky tepelně 

opracované 

9 40 

V Maso a masné výrobky – trvanlivé, 

včetně tepelně neopracovaných masných 

výrobků 

4 10 

VI Ryby a rybí výrobky 1 4 

VII Ovoce a zelenina v čerstvé nebo 

zpracované formě 

10 29 

VIII Mražené výrobky 1 1 

IX Hotové výrobky – ostatní 7 14 

X Ostatní potravinářské výrobky 4 6 

XI Nealkoholické nápoje 6 10 

XII Alkoholické nápoje 5 10 

Potravinářské soutěže v roce 2018 (13. ročník) se zúčastnily tyto firmy: 

FIRMA KATEGORIZACE VÝROBKŮ VÝROBY 

Řeznictví a uzenářství Štulpovi 

s.r.o. 

maso a masné výrobky tepelně opracované 

Martina Harnošová pekařské výrobky, cukrářské výrobky 

e-jídlo.cz, s. r. o. maso a masné výrobky tepelně opracované 

Bronislav Hamada hotové výrobky - ostatní 

CORIDA CZ, s.r.o. maso a masné výrobky tepelně opracované; ovoce 

a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě; ostatní 

potravinářské výrobky 

Ing. Zuzana Boudová ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě; 

nealkoholické nápoje 

VINAŘSTVÍ LEDNICE ANNOVINO 

a.s. 

alkoholické nápoje 

Střední odborná škola Znojmo, 

Dvořákova, příspěvková 

organizace 

pekařské výrobky 

Radek Bartoš ostatní potravinářské výrobky 



FIRMA KATEGORIZACE VÝROBKŮ VÝROBY 

AGRO Brno – Tuřany, a.s. ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě 

PANKOVO s.r.o. ostatní potravinářské výrobky; nealkoholické 

nápoje; alkoholické nápoje 

MORAVOSEED CZ a.s. ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě 

Michala Zdrubecká mléko a mléčné výrobky 

Kamila Chmelíčková hotové výrobky - ostatní 

Chuť Moravy s.r.o. ostatní potravinářské výrobky 

POMONA Těšetice a.s. nealkoholické nápoje 

Markéta Palánová mléko a mléčné výrobky 

POCTIVÁ MORAVSKÁ a.s. maso a masné výrobky – trvanlivé, včetně tepelně 

neopracovaných masných výrobků 

Bc. Pavla Růžičková cukrářské výrobky 

Lenka Klíčová mléko a mléčné výrobky 

pekařství Makovec s.r.o. pekařské výrobky; cukrářské výrobky 

S.M.K., a.s. ryby a rybí výrobky 

ZEPO Bořitov, družstvo hotové výrobky - ostatní 

Ing. Barbora Filípek Spitzová mléko a mléčné výrobky; maso a masné výrobky – 

trvanlivé, včetně tepelně neopracovaných masných 

výrobků 

Pavel Sackmauer mléko a mléčné výrobky 

Eva Sedláková mléko a mléčné výrobky; maso a masné výrobky – 

trvanlivé, včetně tepelně neopracovaných masných 

výrobků 

Pekařství Křižák s.r.o. pekařské výrobky 

Tomáš Sysel hotové výrobky - ostatní 

Josef Jůza maso a masné výrobky tepelně opracované; hotové 

výrobky - ostatní 

HADAČ a ZAPLETAL, s.r.o. maso a masné výrobky tepelně opracované 

Sokolíci s.r.o. ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě 

Horreum s.r.o. mléko a mléčné výrobky 

Katarína Cibulová maso a masné výrobky tepelně opracované 

Pavel Karlík nealkoholické nápoje 

Ovocnářské družstvo ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě; 

mražené výrobky 

Zemědělské družstvo Bulhary pekařské výrobky 

Steinhauser, s.r.o. maso a masné výrobky tepelně opracované 



FIRMA KATEGORIZACE VÝROBKŮ VÝROBY 

RAMDAM s.r.o. hotové výrobky - ostatní 

AGRO Stošíkovice, s.r.o. nealkoholické nápoje 

Horňácká farma s.r.o. nealkoholické nápoje 

Ing. Marcel Malůšek ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě 

spolu-bez-lepku s.r.o. pekařské výrobky, cukrářské výrobky 

Pekárny Blansko a.s. pekařské výrobky, cukrářské výrobky 

Janíček & Čupa, výroba 

speciálních uzenin s.r.o. 

maso a masné výrobky tepelně opracované; maso a 

masné výrobky – trvanlivé, včetně tepelně 

neopracovaných masných výrobků 

Mendelova univerzita v Brně pekařské výrobky 

Vesnický pivovar OHRADA s.r.o. alkoholické nápoje 

Rodinná pekárna Sokol s.r.o. pekařské výrobky 

Ing. Pavel Lacina alkoholické nápoje 

Jiří Grygar cukrářské výrobky 

Beerserker s.r.o. alkoholické nápoje 

JK Cukrárna s.r.o. cukrářské výrobky 

Jan Bubla maso a masné výrobky – trvanlivé, včetně tepelně 

neopracovaných masných výrobků 

Jaroslav Crhák ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě 

 
 

 
Fotografie z oceňování na veletrhu GO, Regiontour a RegFoodFest 2018 

Přijďte a ochutnejte  

„To nejlepší z plodů jižní Moravy“ 


